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Répartition en France : surtout présent dans le Nord,
essentiellement en plaine
Regle spéciale : +1 en valeur économique
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Répartition en France : surtout présent dans le
Sud, rares peuplements dans le Nord
Regle spéciale : repousse seul aprés incendie
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Répartition en France : tout le pays (en
montagne comme en plaine si ce n’est pas trop
sec)
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ALEAS
Bioagresseurs

Chenilles processionnaires

Tous les chénes sont concernés.
Les chenilles bloguent la
croissance au tour suivant.

Scolytes
Tous les peuplements d'épicéas
sont concernés.

Espece invasive (Amérique du Sud)
Tous les peuplements de |'espéce
la plus abondante sur le plateau
sont concernés. En cas d'égalité,
choisir I'espéce la plus sensible
aux parasites.

Incendies

Le nombre de peuplements
concernés est égal au nombre de
coniféeres + 1 (ex. : s'ily a

2 coniféres, 3 peuplements sont
concernés).

Les coniféres sont affectés en
priorité. Le peuplement
supplémentaire est tiré au hasard.

Sécheresses

Modérée

Les arbres trés vulnérables a la
sécheresse sont concernés.
Sévere

Les arbres trés vulnérables et
vulnérables a la sécheresse sont
concernés.
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Répartition en France : trés présent dans les
montagnes de tout le pays
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Répartition en France : tout le pays (en
montagne comme en plaine si ce n’est pas trop
sec)
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Répartition en France : introduit des Etats-Unis
dans plusieurs régions
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Actions PROTECTION

= Un des arbres touchés (= qui aurait
dd mourir) est finalement épargné.
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Actions RECHERCHE (a partir du tour 10)

Développement d’une filiére

oﬁ

= La valeur économique du chéne
pubescent augmente : +2.

Remplacement des épicéas

= Recouvrez la carte
« Epicéa commun »
par la carte « Cédre de I'Atlas ».
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Répartition en France : introduit d'Algérie,
d'abord dans le sud de la France
Reégle spéciale : pas affecté par les incendies
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